
KOMONUELTHI I MASSACHUSETTS-IT  
DEPARTAMENTI I TRANSPORTIT TË MASSACHUSETTS 

NJOFTIM I NJË MBLEDHJEJE INFORMUESE PUBLIKE NGA DIVIZIONI I AUTOSTRADAVE 
Dosja e Projektit Nr. 608514 

Një Mbledhje Informative Publike do të mbahet nga MassDOT për të diskutuar projektin e propozuar të ZËVENDËSIMIT 
TË URËS, B-11-001, URA QË KALON MBI LUMIN BASS (URA LËVIZËSE HALL-WHITAKER), URË E 
PËRKOHSHME në Beverli, MA. 
 
KU: Auditori i Shkollës së Mesme Beverly, 
            502 Rruga Cabot, Beverly, MA 01915 
 
KUR: e mërkurë, 29 Janar, 2025 
 6:00 – 7:30 PM 
 
QËLLIMI: Qëllimi i këtij takimi është që t'i ofrojë publikut mundësinë për t'u njohur plotësisht me projektin e 
propozuar të ZËVENDËSIMIT TË URËS, B-11-001, URA QË KALON MBI LUMIN BASS (URA LËVIZËSE 
HALL-WHITAKER), URË E PËRKOHSHME. Të gjitha pikëpamjet dhe komentet e bëra në takim do të 
shqyrtohen dhe konsiderohen në masën maksimale të mundshme. Gjithashtu do të jepen përditësime për Urën e 
Përhershme Hall Whitaker dhe Kernwood Ave dhe projektin e Mirëmbajtjes së Urës Kernwood Ave. 
 
PROPOZIMI: Projekti i propozuar konsiston në instalimin e një urë të përkohshme zëvendësuese për URËN 
QË KALON MBI LUMIN BASS (URA LËVIZËSE HALL-WHITAKER) dhe prishjen e urës ekzistuese. 
 
Lokacioni është i aksesueshëm për personat me aftësi të kufizuara. MassDOT ofron akomodime të arsyeshme 
dhe/ose asistencë gjuhësore pa pagesë sipas kërkesës (duke përfshirë, por pa u kufizuar në përkthyes në gjuhën e 
shenjave amerikane dhe gjuhë të ndryshme nga anglishtja, titra të hapura ose të mbyllura për videot, pajisje 
dëgjimi ndihmëse dhe formate alternative, të tilla si audio-regjistrime, Braille dhe shtyp të madh), nëse janë të 
disponueshme. Për akomodim ose ndihmë gjuhësore, ju lutemi kontaktoni Zyrtarin Kryesor të Diversitetit dhe të 
Drejtave Civile të MassDOT me telefon (857-368-8580), faks (857-368-0602), TTD/TTY (857-368-0603) ose 
me email (MassDOT.CivilRights@dot.state.ma.us). Kërkesat duhet të bëhen sa më shpejt të jetë e mundur dhe 
për shërbime më komplekse si gjuha e shenjave, CART ose përkthimin e interpretimin e gjuhës, kërkesat duhet 
të bëhen të paktën dhjetë (10) ditë pune përpara takimit. 
 
Në rast moti të keq, njoftimi për anulimin e mbledhjes do të postohet në internet në adresën 
https://www.mass.gov/orgs/highway-division/events. 
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